

Витяг із протоколу №1
Засідання Вченої ради
Київського національного університету технологій та дизайну
23.09.2015м. Київ

Голова Вченої ради – Грищенко І.М.
Секретар – Первая Н.В.
Присутні: 60 з 68 членів ради.

Порядок денний:

7. Різне.

7.1 Про затвердження «Нормативно-правового інструментарію системи забезпечення якості освітньої діяльності Київського національного університету технологій та дизайну» (Збірник положень). (Доповідач – проф. Ігнат'єва І.А. проректор з науково-педагогічної роботи КНУТД).

СЛУХАЛИ:

Професор Ігнат'єва І.А. – В умовах глобалізації, посилення конкуренції, мобільності робочої сили, швидких економічних і технологічних змін, загострюється проблема підготовки компетентних фахівців відповідно до сучасних вимог та викликів на міжнародному та національному ринках праці. Найбільш актуальними постають питання людського розвитку, забезпечення якості освіти та професійної підготовки, створення умов для навчання і професійного розвитку громадян упродовж життя, підвищення ефективності взаємодії між системою освіти і ринком праці.

Прийняття Закону України «Про вищу освіту» створюють для вищої освіти України нове правове поле, сприяють зростанню конкуренції на ринку освітніх послуг і посилюють вплив споживачів освітніх послуг на формування змісту освіти. Метою діяльності вищих навчальних закладів є підготовка «конкурентоспроможного людського капіталу для високотехнологічного та інноваційного розвитку країни, самореалізації особистості, забезпечення потреб суспільства, ринку праці та держави у кваліфікованих фахівцях».

Формування нормативно-правового інструментарію системи забезпечення якості освітньої діяльності в КНУТД сприяє реалізації стратегічних орієнтирів, спрямованих на підвищення якості освіти та професійної підготовки, на формування стійкого іміджу Університету шляхом регламентації основних завдань і функцій структурних підрозділів та забезпечення контролю якості надання освітніх послуг для підготовки компетентних, конкурентоспроможних фахівців європейського рівня.

Голова Вченої ради запропонував затвердити збірник положень «Нормативно-правовий інструментарій системи забезпечення якості освітньої діяльності Київського національного університету технологій та дизайну».

УХВАЛИЛИ:

2. Затвердити «Нормативно-правовий інструментарій системи забезпечення якості освітньої діяльності Київського національного університету технологій та дизайну» (Збірник положень).

Голова
Секретар

І.М. Грищенко
Н.В. Первая